



ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА БЕРАНЕ

Предсједник

Тел: 051/231-973

Факс: 051/233-357

Е-пошта: predsjednik@berane.co.me;

opstinaberane@t-com.me

www.berane.me

Ул. IV црногорске бригаде бр. 1, 84 300

УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ

н/р директору Радомиру Вуксановићу

ул. IV Пролетерске бр.19
Подгорица

Предмет: Сагласност за одвијање саобраћаја и функционално испитивање опреме у тунелу „Клисура“

Објекат: Пут Лубнице-Језерине са изградњом тунела „Клисура“

Поштовани,

Сходно Вашем захтјеву број 02-262/1 од 15.01.2024. године за давање сагласности општине Беране за одвијање саобраћаја на путу Лубнице-Језерине почев од 22.01.2024. године у терминима од 06:00 до 09:00 и од 15:00 до 18:00 часова како би се извршило испитивање уграђених инсталација и опреме, утврђивања квалитета изведених радова, испуњавања пројектом предвиђених параметара техничког процеса и отклањања евентуално уочених неправилности, као и да се поменута сагласност издаје на период до добијања употребне дозволе за објекат и да трошкове за редовно одржавање предметне дионице сноси Управа за саобраћај.

Мишљења смо да се општина Беране начелно слаже са Вашим захтјевом да на територији општине Беране Управа за саобраћај располаже поменутим објектом - путем који је локалног карактера, а пројектован као регионални пут. Напомињемо да ми нијесмо били укључени у израду пројектно – техничке документације, спровођење тендерске документације, избор извођача радова, избор надзорног органа, као и да је финансирање спроводила државна управа – Управа за саобраћај (ранија Дирекција за саобраћај). Како из горе наведених разлога немамо законску контролу над управљањем поменутим објектом – путем, па самим тим ни надлежност над истим, те нијесмо у могућности да се изјаснимо да ли је исти изграђен у складу са техничком документацијом, па у том смислу општина Беране не може бити одговорна за безбједно одвијање

саобраћаја на поменутом путном правцу. Познато је да се саобраћај поменутиим путем одвијао сво вријеме током извођења радова.

Такође, није прецизирано ко ће вршити надзор над стањем пута до добијања употребне дозволе и ко ће бити одговоран за евентуалне недостатке на истом који би негативно утицали на безбједно одвијање саобраћаја, као и надзор над редовним одржавањем пута од стране предузећа Страбаг АД, као ни колико ће трајати период до добијања употребне дозволе.

Напомињемо да је општина Беране отворена за даљу сарадњу и по овом и по другим питањима важним за грађане Берана и Црне Горе.

С поштовањем,

Број: 01-018/24-208
Беране, 29.01.2024. године

